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Policie zprostředkuje obětem trestných činů pomoc.

Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje v minulém týdnu uspořádalo další setkání se
zástupci organizací pomáhajících obětem trestných činů, které se také dlouhodobě věnují oblasti
prevence kriminality, podpory obětí a sociální práci. Společně tím byl odstartován a představen
projekt s názvem „Nejste na to sami“.

Cílem projektu je nabídnout lidem v těžkých životních situacích rychlou, dostupnou a především
komplexní pomoc. Projekt vychází z poznatků policejní praxe, že mnoho obětí či ohrožených osob
neví, kam se obrátit, anebo se ostýchá o pomoc požádat.

„Chceme dát jasný signál, že nikdo nemusí zůstat na své problémy sám. Policie zde není pouze pro
represivní zásahy, ale i pro prevenci a podporu. Projekt ‘Nejste na to sami’ propojuje naši práci s
odborníky z oblasti psychologie, práva či sociálních služeb,“ uvedl plk. Mgr. Ladislav Tomášek,
zodpovědný za službu kriminální policie a vyšetřování.

Projekt zahrnuje:

Partnerství s předmětnými organizacemi je klíčovým prvkem, který umožní policii přiblížit se lidem v
jejich každodenním životě. Na setkání došlo k dialogu a výměně zkušeností organizací a předání
obecných doporučení při jednání klientů organizací s Policií ČR. Zástupci organizací byli seznámeni
se zákonnými postupy při řešení konkrétních situací, s možnostmi vedoucími k oboustranné
spolupráci.

„Jsme přesvědčeni, že propojením sil policie a neziskového sektoru vytvoříme efektivní systém, který
dokáže rychle a citlivě reagovat na potřeby veřejnosti. „Projekt Nejste na to sami jasně ukazuje,
že Policie ČR je tu nejen k ochraně bezpečnosti, ale i k podpoře lidí v těžkých chvílích. Spojujeme síly
s odborníky, abychom obětem a ohroženým osobám nabídli dostupnou a citlivou pomoc,“ vysvětlil
plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.

Projekt „Nejste na to sami“ si vzal za cíl přiblížit se co nejvíce k veřejnosti, a to i cestou
informativního letáku umístěného na policejních služebnách v Královéhradeckém kraji.

Jednání se zúčastnili zástupci těchto organizací:
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